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NOVI STRUČNI NAZIVI I NJIHOVE KRATICE (NN 45/2008)

Poštovane kolegice i kolege,

Obavještavamo Vas da su, na temelju članaka iz Zakona o akademskim i stručnim nazivima i 
akademskom stupnju (˝Narodne novine˝ broj 107/2007), Vijeće veleučilišta i visokih škola i 
Rektorski zbor 07. travnja 2008. godine donijeli: 

1. Popis stručnih naziva i njihovih kratica
2. Popis odgovarajućih stručnih naziva i njihovih kratica s kojima se izjednačava 

stručni  naziv  stečen  završetkom  stručnoga  dodiplomskog  studija  u  trajanju 
kraćem od tri godine

Oba Popisa objavljena su u ˝Narodnim novinama˝ broj 45/2008  (18. travnja 2008.g.).

U privitku možete pronaći izvod iz Popisa stručnih naziva i njihovih kratica koji se odnose na 
stručne  studije  medicinsko  laboratorijske  dijagnostike  koji  se  izvode  na  Medicinskom 
fakultetu Sveučilišta u Rijeci i na Zdravstvenom veleučilištu u Zagrebu (u trajanju 3 godine, 
180  ECTS),  kao  i  izvod iz  Popisa  kojim se  s  tim nazivima  izjednačavaju  stručni  nazivi 
(inženjer medicinsko laboratorijske dijagnostike, odnosno medicinsko-laboratorijski inženjer) 
stečeni završetkom stručnoga dodiplomskog studija u trajanju kraćem od tri godine (u trajanju 
2 godine).

Dakle, novi stručni naziv i njegova kratica, koji su izjednačeni za sve osobe koje su završile 
bilo dvogodišnji bilo trogodišnji stručni studij medicinsko laboratorijske dijagnostike, glase:

 Stručni naziv: stručni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea)
 medicinsko laboratorijske dijagnostike

 Kratica: bacc. med. lab.diagn.

Nadamo se da će vam ova informacija biti korisna.

Srdačan pozdrav

Predsjedništvo HLU-a

U privitku:
1. Popis stručnih naziva i njihovih kratica – izvod iz NN 45/08
2. Popis odgovarajućih stručnih naziva i njihovih kratica s kojima se izjednačava stručni naziv stečen završetkom
    stručnoga dodiplomskog studija u trajanju kraćem od tri godine – izvod iz NN 45/08
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